

**Андалусия на Песах
Море, горы, вино и фламенко.
10 дней/9 ночей**

Даты: 21-30 апреля 2024

**Стоимость 2200 евро
(авиаперелет оплачивается дополнительно)**

Берём тёплое южное солнце Испании, яркое цветение садов, голубое Средиземное море, белые горные деревни Альпухаррас, снежные вершины Сьерра Невада, страстную красоту Гранады, смешиваем все это. И получаем незабываемое приключение! Настоящий фейерверк впечатлений.

Города Гранада, Баэса, Ронда, Кордоба, Толедо, Антекера, Гуадикс, пустыня Горафе.

Мы составили для вас программу, которая включает:

- посещение восьми объектов наследия ЮНЕСКО
- Прогулки в самых интересных местах Сьерра Невада, в том числе одна из самых интересных троп Испании - Caminito del Rey,
- Дегустация вина и обед на высокогорной семейной винодельне,
- Экскурсии в Альгамбру, в арабский квартал Гранады,
- Экскурсия в Кордобе,
- дольмены Антекеры,
- Национальный природный заповедник Торкаль де Антекера
- Выступления танцоров фламенко в самой настоящей пещере в цыганском квартале

И, конечно, средиземноморская кухня.

В стоимость входит:

- Передвижение на протяжении всего путешествия на нашем микроавтобусе
- Сопровождение русскоязычными гидами на прогулках
- Экскурсии на русском языке с профессиональным гидом во дворце Альгамбра, в Гранаде, Кордобе и Гуадиксе
- Завтраки
- Дегустация вина и обед на винодельне.
- Проживание в гостиницах 3/4 звезды. Двухместное размещение.
- Входные билеты в Кафедральный собор города Гуадикс, на тропу Caminito del Rey, в музей Альгамбры, в Мескиту города Кордоба
- Билет на выступление танцоров фламенко

В стоимость не входит:

- Авиаперелет
- Медицинская страховка
- Обеды и ужины, не включённые в программу
- Чаевые gidу

День 1

Встреча в аэропорту города Мадрид. Ночь в ближайшем отеле от аэропорта Мадрида.

День 2

Мадрид -Консуэгра- Баэса- Гранада. 420 км.

Время в пути 4 часа плюс остановки в Консуэгра и Баэса.

Консуэгра.

На холмах Консуэгры 11 прекрасно сохранившихся ветряных мельниц. С этими крылатыми великанами сражался сам Алонсо Кихано, в миру известный как Дон Кихот.

Консуэгра город древний, и благодаря своему расположению на дороге, ведущей с севера на юг, процветал и в римские времена, и в арабские. После изгнания мусульман город стал базой ордена рыцарей госпитальеров.

Переезд в Баэса.

Город, внесённый в список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Знарок архитектуры найдёт в этом небольшом равнинном городке истинный музей под открытым небом. Баэса была первым андалусийским городом, отвоеванным у мавров. Многие десятки лет здесь селились кастильские рыцари, в связи с чем Баэсу называли «королевским гнездом ястребов». В Баэса сохранилось несколько сотен аристократических особняков, построенных в стиле Ренессанс.

Здесь мы пообедаем и поедem в Гранаду.

Гранада. Размещение в гостинице.

Отель, в котором мы разместимся расположен у самой Альгамбры, с видом на гору, в окружении роскошного парка. До самого сердца -старого города и цыганского квартала- 15 минут пешком по парку.

Свободное время.

День 3

Завтрак.

Гранада - Пустыня Горафе-Гранада

54 км, 45 минут

Знали ли вы, что в Европе есть настоящая пустыня. Геопарк пустыня Горафе. Объект ЮНЕСКО. Единственная в своём роде. Сухая жаркая равнина с невероятными глубокими каньонами, со всех сторон окружённая высокими горами. Тысячелетиями здесь люди жили в пещерах. Многие и по сей день так живут. Разве что пещеры стали комфортабельными.

Экскурсия и дегустация вина на эко-винодельне, находящейся на высоте 1300 метров над уровнем моря, у подножья величественной горы Сьерра Невада.

Дегустация будет сопровождаться традиционной местной кухней: хамон Серрано, рис с мясом и овощами, а на десерт кофе и сладости.

Небольшая прогулка в пустыне Горафе. Фантастический вид в свете заходящего солнца на смотровой площадке на самом краю ущелья.

Возвращение в Гранаду.

54 км, 45 минут

День 4

Профессиональный экскурсовод проведёт вас по волшебной Гранаде. Обзорная экскурсия по городу.

Экскурсия на русском языке.

Великолепная Гранада по одной из легенд была основана самим Ноем, который причалил сюда свой ковчег. Другая легенда утверждает, что город заложил Геракл.

В любом случае, город наполнен множеством легенд и историй.
Свободное время.
Вечером концерт фламенко в одной из пещер цыганского квартала.
Ночь в Гранаде.

День 5

Альгамбра. Вершина мавританской архитектуры.
(Старые кварталы Гранады и Альгамбра внесены в список всемирного наследия ЮНЕСКО).
Роскошный дворцовый комплекс, заключённый в крепостные стены с башнями, в который в прежние времена входили мечети, жилые дома, бани, сады, склады, кладбище.
Название "Альгамбра" буквально переводится с арабского, как "красный замок".
Некоторые связывают это с цветом высушенной солнцем глины, из которой построены дворцы, другие считают, что название произошло от "красного пламени факелов", которыми освещали замок во время многолетнего строительства.
Экскурсия на русском языке с профессиональным гидом.
Свободное время.
Вечерняя Гранада.

День 6

Альпухаррас. Переезд 67 км, 1 час 30 минут.
Сегодня мы путешествуем по белым арабским деревням горного Альпухаррас.
История региона Альпухаррас уходит корнями во времена реконкисты. Когда мусульмане были изгнаны из Гранады, они поселились в горах, построив деревни в старом арабском стиле.
День, наполненный приключениями и великолепными видами.
Мы познакомимся с природой и историей древнего региона. Узнаем как здесь оказались мавританские поселения, как засушливые горы были превращены в цветущие сады, как было организовано водоснабжение этого региона и почему христиане, изгоняя арабов из этих земель, вынуждены были оставить по две арабские семьи в каждой деревне.
Фрихильяна. Пожалуй, самая уютная белая деревня на склонах гор Сьерра Невада.
Древние арабские дома и дворики, узоры булыжных мостовых, изумительные виды.

Малага. Вечер в Малаге.
Размещение на ночлег в Малаге.

День 7

Переезд к началу трека. 59 км, 40 минуты.
Трек по Caminito del Rey.
Красота, экстрим и безопасность. 3 километра прекрасных скальных пейзажей.
Дорога была построена в 1911 году. Она была очень опасна и когда-то называлась Дорога балконов. После того, как по этой тропе прошел король Испании, она стала называться «Caminito del Rey».
Переезд 59 км, 1 час.

Ронда.

Город, парящий над пропастью. Одно из самых красивых мест Испании. Основан ещё в 4 веке до нашей эры кельтскими племенами. В те далекие времена носила название «Арунда».
Статус города одно из самых старых поселений Европы получило при Юлии Цезаре. При римлянах Ронда достигла особого расцвета.

Располагаемся на ночлег в Ронде в спа отеле с невероятными видами на окрестные долины.

У вас будет достаточно свободного времени для отдыха. Вы можете воистину насладиться удивительным городом и понежиться в сауне, бассейне и джакузи. (Оплачиваются дополнительно).

День 8

Переезд в Антекера.

108 км, 1,5 часа.

Город расположен на пересечении всех дорог Андалусии. Это его удачное расположение оценили все народы, что жили в этих краях. Когда римляне пришли сюда, город процветал уже многие-многие столетия. И никто не мог точно сказать сколько же ему тысячелетий. Римляне так и назвали его - древний город.

У его подножия вечным сном спит великан. Рядом с ним стоят самые большие в Европе дольмены (объект всемирного наследия ЮНЕСКО).

Прогулка по национальному парку Торкаль де Антекера. Невероятные каменные изваяния на самой вершине горы создала природа, а может быть, тот самый великан...

Здесь водится множество диких горных козлов, которых мы обязательно увидим совсем близко.

Переезд в город Кордоба.

142 км, 1,5 часа

Размещаемся в гостинице.

Свободный вечер.

Вечерняя Кордоба. Тягучее вино Педро Хименес. Уютные ресторанчики еврейского квартала, где подают блюда старинной сефардской кухни.

Шоу королевских лошадей. Посещение по желанию. Великолепные лошади древней андалусийской породы, танцующие фламенко.

Сегодняшнюю ночь мы проведем в старинном андалусийском особняке, который расположился у самых стен великолепной Мескиты.

Этот дом был построен Аларифесами (строителями мечети), а позже, в средние века, он стал Посада де Валлина, возможно, самой важной гостиницей в Испании. Все благодаря своему расположению непосредственно на старой римской дороге Виа Августа, это было место, где останавливались путешественники и купцы того времени, о чем свидетельствуют археологические исследования. Утверждают даже, Д. Христофор Колумб останавливался на месте нынешней комнаты 204.

День 9

Экскурсия на русском языке по городу в сопровождении профессионального гида.

Старая мудрая Кордоба - главный город Кордовского халифата. Давайте прикоснемся к золотому веку арабского владычества. Город, где трудились сотни переводчиков со всех языков мира, было открыто 800 школ и 70 библиотек, где процветали науки и медицина. Здесь была почитаема еврейская община. Мы обязательно прогуляемся по узким улицам еврейского квартала, который расположен прямо у стен главной мечети халифата.

Месquita - бриллиант мавританской Испании, уступающая по размерам и роскоши только мечети Омейядов в Дамаске (объект всемирного наследия ЮНЕСКО).

Переезд в Толедо. 3 часа 25 минут. 344 км.

Размещаемся в гостинице.

Вечерний Толедо. Свободное время.

Переоценить значение Толедо для мировой культуры невозможно. В 1986 году город объявлен объектом наследия ЮНЕСКО.

Достоверных сведений о том, когда именно началась история Толедо нет. Считается, что во времена царя Соломона, его подданные нашли удобное место в излучине реки, окружённое плодородными землями и построили город.

Город под названием Toletum был известен со II века нашей эры, в то время он был завоеван римским полководцем Марком Флавием. Начало истории римского Толедо символизирует фраза полководца: *Toletum, ibi parva urbs erat, sed loco munita* («Толедо – небольшой город, но удобно расположенный для защиты»), переданная в сочинении историка Тита Ливия и ставшая крылатой.

День 10

Завтрак.

Переезд в аэропорт города Мадрид.

Вылет.

УСЛОВИЯ

Количество участников: до 8 человек

Наши прогулки и экскурсии будут длиться по несколько часов, поэтому позаботьтесь об удобной обуви. Очень важно иметь удобный лёгкий рюкзак для воды, питания и личных вещей.

Также вам понадобятся:

- солнцезащитный крем,
- лёгкая куртка с капюшоном,
- дождевик,
- головной убор для защиты от солнца,
- солнцезащитные очки,
- удобная обувь, которая будет беречь ваши ноги во время длительных прогулок.
- удобная одежда, не стесняющая движений
- пластыри и обезболивающие средства с учетом индивидуальной непереносимости, личная аптечка,
- одежда для купания,
- прочие личные вещи на ваше усмотрение.